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3anaHue 1. ATombl

A1 XMMAYECKOMY 3NEMEHTY 2-r0 nepnoaa VIA-rpynnkl COOTBETCTRYET CKEMA PACNNEACNEHHA NEKTPOHOB
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3anaHue 1. ATombl

OnpenenuTte YMCIo 3EKTPOHOB X,Y, Z
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3agaHue 2. OcHOBHbIe Knacchbl coeguHeHun Hangute
«TPETLEro NIULIHEro»

Cu(OH), | Ba(OH), | Fe(OH),

H SO HNO H, SO

2 4 3 2 3

Al O CaO PbO




3anaHue 3. CteneHb OKUCIIEHUS.
Okucnutenn. BocctaHoBuTenb

OnpegennTe CTENEHN OKUCIIEHNSA ANIEMEHTOB.
Kakue ceBoncTtBa OyayT NposBniATb 9TW BellecTBa?

CIZO7 HCI KZS
Pb02 Na P




3apanue 4. Tunbl peakunn.OBP

Mg+CO,

H20+Ba0

HCI+FezO3

K,0+CI,0,

Au. 0O, —

NaOH+P205




3agaHue 5 Xumunyeckas cBsib

FeO, Al SiO,,HNO,,BaF,




3anaHuve 6. CoctaBbTe MOHHOE
ypaBHEeHUue peakumm

HUTpaT cepedbpa + xnopuag 6apusn
(c poka3aTenbLCTBOM NPUYUHDLI €e
HeobpaTUMOCTH)

2 AgNO, + BaCl, = 2AgCl| + Ba(NO,),

2Ag* + 2NO, + Ba** + 2CI =
= 2AgCl| + Ba** + 2NO,;

Ag* + CI' = AgCl|



3anaHue 7 NeHeTHMYecKasa CBA3b BellecTB

Onpegenute nponyLleHHoe BELLECTBO

Mg —> X — Mg(NO3)2 — kapboHaT
MarHums
X= MgO

SI — SiO2 —>NaZSiO3 —Y
Y=HZS|C)3




3agaHue 8. 3apava c ypaBHeHUEM peakLuumn

K pactBopy cynbdaTta meam (Il ) maccon 120r c
MaccoBou aoneu 20% NPUNUIN pacTBOp rMAapoKcuaa
HaTpus. Onpegenute maccy obpasoBaBLUerocs

rmapokcuga meawm (ll). Pewenie:
mB(CuSO, )=m B - m p-pa= 0,2 - 120 = 24(r)
v (CuSO, )=m/M =24r/160r/m016=0,15 Mo1H

0,15mo11B X MOJIb
CuS0, + 2NaOH = Cu(0H), ! + Na,S0,
1 moip I monp

x =0,15M01ab

m(Cu(OH)2)= v - M (Cu(OH)2= 0,15 mons - 98r/mMonp=14,7r.

OtBeT: m(Cu(OH)2)= 14,7 T




3apgaHne 9 Okpacka MHAUKATOPOB

+¥ ym] WV3MEHEHME OKPACKW UHOMKATOPOB
wil B PA3JIMUYHbIX CPEOAX

LBET MHOMKATOPA B CPELLE
MHuaukaTopbl

HEUTPANbHOW KMCNOH LWENOYHON

®EHON- ) ] ,
ovnnewy | BECUBETHbIA  BECUBETHbI  WIIWTETIET
METUNOBbIN . L
OPAHIKEBBIN | sl PO30BbIN




3apaHue 10 OnpeaeneHue rasoB

N

Pacrio3HaBaHue aMMuMaka: 1) xapakTepHblll 3amnax,
2) rocuHeHue BAaXKHOM AaKMyCOBOI1 OyMa>kku, 3)
rnosiAeHue 0eA0ro AbiIMa NpU BHECEHUU B COCY A,
MaA04YKU, CMOY€HHOU B COASIHOM KUCAQOTE

2) NH,+ H,0 — NH,*H,0 — NH,* + OH-
3) NH, + HCl — NH,Cl




3apaHue 10 OnpeaeneHue rasoB

KayecmeaexHta pearyus Ha yenexkucnoil eas:

f—x{ P-P HC'
CaCoO, B 15
p-p
Ca(OH),
s i |
e

Yrnekucnabiv ra3 MO HO OGHAPYRUTD NPY NOMOLLM M3BECTKOBOM Boabl. Mpw
ero NPonyCKaHMn, HaN PUMEP TAK, KAaK NOKA3aHO HA PUCYHKE, npOoMCxoauT
noMyTHEHWE n3BecTkoBoi Bogbl Ca(OH), 3a cyéT o6paszoBaHua 6enoro
ocagka — Hepacteopumon conm CaCo,:

Ca(OH), + CO,-> CaCO, |+ H,0




[lomaluHee 3agaHue: NoAroToBUTLCA K UTOrOBOM
KOHTPONbLHOW paboTe

1. NopaboTanTte c naparpadamu y4ebHMKa
39-41.INpongnte B Tectax «llpoBepb cBOU
3HaHuA» 3apgaHuda . 1,5 cTp.207, 8 cTp.208. 3

cTp.211,1-5 c1p.216-217
2.I'loBTOPUTE anropuUTm 3agaudmn



